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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Tabulka 2
Seznam vlaků

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8
2410 10 2452 37 15916 50 19321 68
2411 11 2453 37 15917 51 19322 69
2412 12 2454 38 15918 51 19323 69
2413 13 2455 38 15919 52 19324 70
2414 14 2456 38 15920 52 19325 70
2415 15 2457 38 15921 53 19326 71
2416 16 2458 39 15922 53 19327 71
2417 17 2459 39 15923 54 19328 72
2418 18 2460 39 15924 54 19329 72
2419 19 2461 39 15925 55 19331 73
2420 20 2462 40 15926 55 19340 73
2421 21 2463 40 15927 56 19341 73
2422 22 2464 40 15928 56 19342 74
2423 23 2465 40 15929 57 19343 74
2424 24 2466 41 15931 57
2425 25 2468 41 22200 75
2426 26 2470 41 19300 58 22201 76
2427 27 2472 41 19301 58 22202 77
2428 28 2474 42 19302 59 22203 78
2429 29 2491 42 19303 59 22204 79
2430 30 19304 60 22205 80
2431 31 15900 42 19305 60 22206 81
2432 32 15901 43 19306 61 22207 82
2433 33 15902 43 19307 61 22208 83
2435 34 15903 44 19308 62 22209 84
2440 34 15904 44 19309 62 22210 85
2441 34 15905 45 19310 63 22211 86
2442 35 15906 45 19311 63 22212 87
2443 35 15907 46 19312 64 22213 88
2444 35 15908 46 19313 64 22214 89
2445 35 15909 47 19314 65 22215 90
2446 36 15910 47 19315 65 22216 91
2447 36 15911 48 19316 66 22218 92
2448 36 15912 48 19317 66 22220 93
2449 36 15913 49 19318 67 22221 93
2450 37 15914 49 19319 67 22222 94
2451 37 15915 50 19320 68 22223 94
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

T a b u l k a   3

Ustanovení místního významu
ŽST Uhlířské Janovice:

V době VDS výpravčího v ŽST Uhlířské Janovice plní ŽST funkci hlásky. Vjezdová 
návěstidla L a S v ŽST Uhlířské Janovice plní funkci oddílových návěstidel pro daný 
směr jízdy. 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

5

Lokomotivní vlaky bez pevně určené časové polohy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 42 56 78

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Zruč nad Sázavou  40/42 50/56 50/30
 Zbraslavice  22 21 21 60/78
 Malešov  19 18 45/49 18 50/58
 Kutná Hora město  13 12 50/37 12
 K.Hora hl.n. náv.L11a  7 30/15 6 30/15 6 30/15
 Kutná Hora hl.n. 1 1 1

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 41 56 63

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Kutná Hora hl.n.  30/15 30/15 30/15
 K.Hora hl.n. náv.L11a  1 40/41 1 50/31 1 50/31
 Kutná Hora město  7 6 6
 Malešov  13 12 55/52 12 60/63
 Zbraslavice  19 18 50/56 18 50/56
 Zruč nad Sázavou  22 21 21
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6

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 41 56 78

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Třemošnice  40/41 50/56 60/78
 Ronov nad Doubravou  8 7 7
 Žleby  8 7 60/46 7
 Skovice  4 4 55/50 4
 Čáslav místní nádraží  11 10 10

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 30 56 63

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Čáslav místní nádraží  40/30 55/52 60/63
 Skovice  11 10 10
 Žleby  4 4 60/56 4
 Ronov nad Doubravou  8 7 7
 Třemošnice  8 7 7

KATALOGOVÉ TRASY:
Třemošnice - Čáslav místní nádraží a zpět čísla 77792, 77793

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 41 56 78

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Kolín  40/41 60/46 60/78
 Ratboř  18 12 50/50 12
 Bečváry  15 10 60/49 10
 Uhlířské Janovice  17 12 50/56 12
 Ledečko


30 22 22

 platí v  a 

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 42 56 79

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Ledečko  40/42 55/48 60/79
 Uhlířské Janovice  30 22 45/49 22
 Bečváry  17 12 50/56 12
 Ratboř  15 10 45/49 10
 Kolín


18 12 12

 platí v  a 
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7

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 25 46

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Pečky  40/25 60/46
 Plaňany  21 15
 Bošice  13 9 40/25
 Kouřim  9 6

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 36 53 71

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Kouřim  40/36 40/18 40/18
 Bošice  9 6 50/50 6 60/71
 Plaňany  13 9 60/53 9
 Pečky  21 15 15      

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 25 50

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Bošice  40/25 60/50
 Zásmuky  15 10
 Bečváry


10 7      

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 36 50 71

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Bečváry  40/36 50/50 60/71
 Zásmuky  10 8 7
 Bošice  15 12 10

KATALOGOVÉ TRASY:
Plaňany - Kouřim a zpět čísla 77832, 77833
Bošice - Bečváry a zpět čísla 77834, 77835
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Jízdy vybraných vlaků, kromě Lv vlaků; vzorové trasy

Vzorové trasy      

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 42 49 78

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Zruč nad Sázavou  40/42 50/30 50/30
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Zbraslavice  22 21 45/49 21 60/78
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Malešov  19 18 18 50/58
Kutná Hora město  13 12 50/37 12
K.Hora hl.n.náv.L11a 7 30/15 6 30/15 6 30/15
Kutná Hora hl.n. 1 1 1

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 41 48 63

Kutná Hora hl.n. 30/15 30/15 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a 1 40/41 1 50/43 1 50/31
Kutná Hora město  7 6 6

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Malešov  13 12 12 60/63
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Zbraslavice  19 18 45/48 18 50/56
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Zruč nad Sázavou  22 21 21
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 41 56 78

Kolín 40/41 50/56 60/78
Ratboř  19 14 13
Bečváry  16 11 10

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Uhlířské Janovice  18 13 12
Ledečko  30 25 24

 platí v  a 


1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 42 58 79

Ledečko  40/42 50/58 60/79
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Uhlířské Janovice  31 26 25
Bečváry  17 13 12
Ratboř  16 11 10
Kolín 20 14 13

 platí v  a 

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 18 28 46

Pečky 40/18 50/28 60/46
Plaňany 22 19 18

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 21 34 53

Plaňany 40/21 50/34 60/53
Pečky 22 19 18
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2410
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  4 03 60/79
Želivec z ............................................... 75 4 105   105

Hodkov zastávka z .............................. 5  155   155

Hodkov z .............................................. 25 18   18
Zbraslavice...........................................  7 25 05 255

Štipoklasy z.......................................... 3  285   285

Černíny z.............................................. 25 31   31
Předbořice z......................................... 3  34   34
Bahno z ................................................ 2  36   36
Krasoňovice z ...................................... 25 385   385

Týniště z............................................... 2  405   405

Bykáň z ................................................ 15 42   42
Malešov................................................  35 455   455

Poličany z............................................. 5  505   505

Kutná Hora předm. z ........................... 35 54   54
Kutná Hora město................................  45 585 15 5 00
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  5 02   02
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 045 2 065 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 5 08
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Os 2411
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 5 29 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  5 30 15 315 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  335   335

Kutná Hora město ...............................  25 36 11 47
Kutná Hora předm. z........................... 4  51   51
Poličany z ............................................ 35  545   545

Malešov ...............................................  45 59 1 6 00
Bykáň z................................................ 35  6 035   035

Týniště z .............................................. 15  05   05
Krasoňovice z...................................... 25  075   075

Bahno z ............................................... 3  105   105

Předbořice z ........................................ 2  125   125

Černíny z ............................................. 3  155   155

Štipoklasy z ......................................... 25  18   18
Zbraslavice..........................................  5 23 1 24
Hodkov z ............................................. 7  31   31
Hodkov zastávka z.............................. 25  335   335

Želivec z .............................................. 5  385   385

Zruč nad Sázavou .............................  85 6 47
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2412
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  4 47 60/79
Želivec z ............................................... 75 4 545   545

Hodkov zastávka z .............................. 5  595   595

Hodkov z .............................................. 25 5 02   5 02
Zbraslavice...........................................  7 09 1 10
Štipoklasy z.......................................... 3  13   13
Černíny z.............................................. 25 155   155

Předbořice z......................................... 3  185   185

Bahno z ................................................ 2  205   205

Krasoňovice z ...................................... 25 23   23
Týniště z............................................... 2  25   25
Bykáň z ................................................ 15 265   265

Malešov................................................  35 30 1 31
Poličany z............................................. 5  36   36
Kutná Hora předm. z ........................... 35 395   395

Kutná Hora město................................  45 44 2 46
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  48   48
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 505 2 525 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 5 54
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2413
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 6 20 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  6 21 15 225 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  245   245

Kutná Hora město ...............................  25 27 2 29
Kutná Hora předm. z........................... 4  33   33
Poličany z ............................................ 35  365   365

Malešov ...............................................  5 415 23 7 045

Bykáň z................................................ 35  7 08   08
Týniště z .............................................. 15  095   095

Krasoňovice z...................................... 25  12   12
Bahno z ............................................... 3  15   15
Předbořice z ........................................ 2  17   17
Černíny z ............................................. 3  20   20
Štipoklasy z ......................................... 25  225   225

Zbraslavice..........................................  5 275 55 33
Hodkov z ............................................. 7  40   40
Hodkov zastávka z.............................. 25  425   425

Želivec z .............................................. 5  475   475

Zruč nad Sázavou .............................  85 7 56
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2414
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  5 48 60/79
Želivec z ............................................... 75 5 555   555

Hodkov zastávka z .............................. 5  6 005   6 005

Hodkov z .............................................. 25 03   03
Zbraslavice...........................................  7 10 05 105

Štipoklasy z.......................................... 3  135   135

Černíny z.............................................. 25 16   16
Předbořice z......................................... 3  19   19
Bahno z ................................................ 2  21   21
Krasoňovice z ...................................... 25 235   235

Týniště z............................................... 2  255   255

Bykáň z ................................................ 15 27   27
Malešov................................................  35 305   305

Poličany z............................................. 55 36   36
Kutná Hora předm. z ........................... 35 395   395

Kutná Hora město................................  45 44 1 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 6 53
 platí v  a 
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Os 2415
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 7 19 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  7 20 15 215 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  235   235

Kutná Hora město ...............................  25 26 2 28
Kutná Hora předm. z........................... 4  32   32
Poličany z ............................................ 35  355   355

Malešov ...............................................  45 40 1 41
Bykáň z................................................ 35  445   445

Týniště z .............................................. 15  46   46
Krasoňovice z...................................... 25  485   485

Bahno z ............................................... 3  515   515

Předbořice z ........................................ 2  535   535

Černíny z ............................................. 3  565   565

Štipoklasy z ......................................... 25  59   59
Zbraslavice..........................................  5 8 04 1 8 05
Hodkov z ............................................. 7  12   12
Hodkov zastávka z.............................. 25  145   145

Želivec z .............................................. 5  195   195

Zruč nad Sázavou .............................  85 8 28
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2416
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  5 58 60/79
Želivec z ............................................... 75 6 055   6 055

Hodkov zastávka z .............................. 5  105   105

Hodkov z .............................................. 25 13   13
Zbraslavice...........................................  7 20 5 25
Štipoklasy z.......................................... 3  28   28
Černíny z.............................................. 25 305   305

Předbořice z......................................... 3  335   335

Bahno z ................................................ 2  355   355

Krasoňovice z ...................................... 25 38   38
Týniště z............................................... 2  40   40
Bykáň z ................................................ 15 415   415

Malešov................................................  35 45 1 46
Poličany z............................................. 5  51   51
Kutná Hora předm. z ........................... 35 545   545

Kutná Hora město................................  45 59 1 7 00
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  7 02   02
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 045 2 065 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 7 08
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2417
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 8 51 9 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  9 04 15 055 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město ...............................  25 10 2 12
Kutná Hora předm. z........................... 4  16   16
Poličany z ............................................ 35  195   195

Malešov ...............................................  45 24 1 25
Bykáň z................................................ 35  285   285

Týniště z .............................................. 15  30   30
Krasoňovice z...................................... 25  325   325

Bahno z ............................................... 3  355   355

Předbořice z ........................................ 2  375   375

Černíny z ............................................. 3  405   405

Štipoklasy z ......................................... 25  43   43
Zbraslavice..........................................  5 48 1 49
Hodkov z ............................................. 7  56   56
Hodkov zastávka z.............................. 25  585   585

Želivec z .............................................. 5  10 035   10 035

Zruč nad Sázavou .............................  85 10 12
 platí v  a 



18

SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2418
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  7 09 60/79
Želivec z ............................................... 75 7 165   165

Hodkov zastávka z .............................. 5  215   215

Hodkov z .............................................. 25 24   24
Zbraslavice...........................................  7 31 1 32
Štipoklasy z.......................................... 3  35   35
Černíny z.............................................. 25 375   375

Předbořice z......................................... 3  405   405

Bahno z ................................................ 2  425   425

Krasoňovice z ...................................... 25 45   45
Týniště z............................................... 2  47   47
Bykáň z ................................................ 15 485   485

Malešov................................................  35 52 1 53
Poličany z............................................. 5  58   58
Kutná Hora předm. z ........................... 35 8 015   8 015

Kutná Hora město................................  45 06 2 08
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  10   10
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 125 2 145 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 8 16
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2419
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 11 57 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  11 58 15 595 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  12 015   12 015

Kutná Hora město ...............................  3 045 2 065

Kutná Hora předm. z........................... 4  105   105

Poličany z ............................................ 35  14   14
Malešov ...............................................  45 185 55 24
Bykáň z................................................ 35  275   275

Týniště z .............................................. 15  29   29
Krasoňovice z...................................... 25  315   315

Bahno z ............................................... 3  345   345

Předbořice z ........................................ 2  365   365

Černíny z ............................................. 3  395   395

Štipoklasy z ......................................... 25  42   42
Zbraslavice..........................................  5 47 1 48
Hodkov z ............................................. 7  55   55
Hodkov zastávka z.............................. 25  575   575

Želivec z .............................................. 5  13 025   13 025

Zruč nad Sázavou .............................  85 13 11
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2420
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  7 39 60/79
Želivec z ............................................... 75 7 465   465

Hodkov zastávka z .............................. 5  515   515

Hodkov z .............................................. 25 54   54
Zbraslavice...........................................  7 8 01 6 8 07
Štipoklasy z.......................................... 3  10   10
Černíny z.............................................. 25 125   125

Předbořice z......................................... 3  155   155

Bahno z ................................................ 2  175   175

Krasoňovice z ...................................... 25 20   20
Týniště z............................................... 2  22   22
Bykáň z ................................................ 15 235   235

Malešov................................................  35 27   27
Poličany z............................................. 5  32   32
Kutná Hora předm. z ........................... 35 355   355

Kutná Hora město................................  45 40 5 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 8 53
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2421
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 14 04 14 05 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  14 06 15 075 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  095   095

Kutná Hora město ...............................  25 12 2 14
Kutná Hora předm. z........................... 4  18   18
Poličany z ............................................ 35  215   215

Malešov ...............................................  45 26 55 315

Bykáň z................................................ 35  35   35
Týniště z .............................................. 15  365   365

Krasoňovice z...................................... 25  39   39
Bahno z ............................................... 3  42   42
Předbořice z ........................................ 2  44   44
Černíny z ............................................. 3  47   47
Štipoklasy z ......................................... 25  495   495

Zbraslavice..........................................  5 545 1 555

Hodkov z ............................................. 7  15 025   15 025

Hodkov zastávka z.............................. 25  05   05
Želivec z .............................................. 5  10   10
Zruč nad Sázavou .............................  9 15 19
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2422
Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  9 23 60/79
Želivec z ............................................... 75 9 305   305

Hodkov zastávka z .............................. 5  355   355

Hodkov z .............................................. 25 38   38
Zbraslavice...........................................  7 45 5 50
Štipoklasy z.......................................... 3  53   53
Černíny z.............................................. 25 555   555

Předbořice z......................................... 3  585   585

Bahno z ................................................ 2  10 005   10 005

Krasoňovice z ...................................... 25 03   03
Týniště z............................................... 2  05   05
Bykáň z ................................................ 15 065   065

Malešov................................................  35 10 1 11
Poličany z............................................. 5  16   16
Kutná Hora předm. z ........................... 35 195   195

Kutná Hora město................................  45 24 5 29
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  31   31
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 335 2 355 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 10 37 10 38
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2423
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 15 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  15 04 15 055 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město ...............................  3 105 2 125

Kutná Hora předm. z........................... 4  165   165

Poličany z ............................................ 35  20   20
Malešov ...............................................  45 245 1 255

Bykáň z................................................ 35  29   29
Týniště z .............................................. 15  305   305

Krasoňovice z...................................... 25  33   33
Bahno z ............................................... 3  36   36
Předbořice z ........................................ 2  38   38
Černíny z ............................................. 3  41   41
Štipoklasy z ......................................... 25  435   435

Zbraslavice..........................................  5 485 1 495

Hodkov z ............................................. 7  565   565

Hodkov zastávka z.............................. 25  59   59
Želivec z .............................................. 5  16 04   16 04
Zruč nad Sázavou .............................  9 16 13
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2424
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  11 37 60/79
Želivec z ............................................... 75 11 445   445

Hodkov zastávka z .............................. 5  495   495

Hodkov z .............................................. 25 52   52
Zbraslavice...........................................  7 59 1 12 00
Štipoklasy z.......................................... 3  12 03   03
Černíny z.............................................. 25 055   055

Předbořice z......................................... 3  085   085

Bahno z ................................................ 2  105   105

Krasoňovice z ...................................... 25 13   13
Týniště z............................................... 2  15   15
Bykáň z ................................................ 15 165   165

Malešov................................................  45 21 1 22
Poličany z............................................. 5  27   27
Kutná Hora předm. z ........................... 35 305   305

Kutná Hora město................................  45 35 10 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 12 53
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2425
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 17 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  17 04 15 055 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město ...............................  3 105 2 125

Kutná Hora předm. z........................... 4  165   165

Poličany z ............................................ 35  20   20
Malešov ...............................................  45 245 1 255

Bykáň z................................................ 35  29   29
Týniště z .............................................. 15  305   305

Krasoňovice z...................................... 25  33   33
Bahno z ............................................... 3  36   36
Předbořice z ........................................ 2  38   38
Černíny z ............................................. 3  41   41
Štipoklasy z ......................................... 25  435   435

Zbraslavice..........................................  5 485 1 495

Hodkov z ............................................. 7  565   565

Hodkov zastávka z.............................. 25  59   59
Želivec z .............................................. 5  18 04   18 04
Zruč nad Sázavou .............................  9 18 13
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2426
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  13 44 60/79
Želivec z ............................................... 75 13 515   515

Hodkov zastávka z .............................. 5  565   565

Hodkov z .............................................. 25 59   59
Zbraslavice...........................................  8 14 07 1 14 08
Štipoklasy z.......................................... 3  11   11
Černíny z.............................................. 25 135   135

Předbořice z......................................... 3  165   165

Bahno z ................................................ 2  185   185

Krasoňovice z ...................................... 25 21   21
Týniště z............................................... 2  23   23
Bykáň z ................................................ 15 245   245

Malešov................................................  4 285 1 295

Poličany z............................................. 5  345   345

Kutná Hora předm. z ........................... 35 38   38
Kutná Hora město................................  45 425 25 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 14 53
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2427
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 18 02 18 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  18 04 15 055 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město ...............................  25 10 3 13
Kutná Hora předm. z........................... 4  17   17
Poličany z ............................................ 35  205   205

Malešov ...............................................  45 25 1 26
Bykáň z................................................ 35  295   295

Týniště z .............................................. 15  31   31
Krasoňovice z...................................... 25  335   335

Bahno z ............................................... 3  365   365

Předbořice z ........................................ 2  385   385

Černíny z ............................................. 3  415   415

Štipoklasy z ......................................... 25  44   44
Zbraslavice..........................................  5 49 1 50
Hodkov z ............................................. 7  57   57
Hodkov zastávka z.............................. 25  595   595

Želivec z .............................................. 5  19 045   19 045

Zruč nad Sázavou .............................  85 19 13
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v  do 14.III. a od 3.X.
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2428
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  15 23 60/79
Želivec z ............................................... 75 15 305   305

Hodkov zastávka z .............................. 5  355   355

Hodkov z .............................................. 25 38   38
Zbraslavice...........................................  7 45 19 16 04
Štipoklasy z.......................................... 3  16 07   07
Černíny z.............................................. 25 095   095

Předbořice z......................................... 3  125   125

Bahno z ................................................ 2  145   145

Krasoňovice z ...................................... 25 17   17
Týniště z............................................... 2  19   19
Bykáň z ................................................ 15 205   205

Malešov................................................  35 24 1 25
Poličany z............................................. 5  30   30
Kutná Hora předm. z ........................... 35 335   335

Kutná Hora město................................  45 38 7 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 16 53
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2429
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 18 35 18 36 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  18 37 15 385 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  405   405

Kutná Hora město ...............................  25 43 1 44
Kutná Hora předm. z........................... 4  48   48
Poličany z ............................................ 35  515   515

Malešov ...............................................  45 56 1 57
Bykáň z................................................ 35  19 005   19 005

Týniště z .............................................. 15  02   02
Krasoňovice z...................................... 25  045   045

Bahno z ............................................... 3  075   075

Předbořice z ........................................ 2  095   095

Černíny z ............................................. 3  125   125

Štipoklasy z ......................................... 25  15   15
Zbraslavice..........................................  5 20 1 21
Hodkov z ............................................. 7  28   28
Hodkov zastávka z.............................. 25  305   305

Želivec z .............................................. 5  355   355

Zruč nad Sázavou .............................  105 19 46
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v  a 
 platí v  do 14.III. a od 3.X.
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2430
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  17 23 60/79
Želivec z ............................................... 75 17 305   305

Hodkov zastávka z .............................. 5  355   355

Hodkov z .............................................. 25 38   38
Zbraslavice...........................................  7 45 14 59
Štipoklasy z.......................................... 3  18 02   18 02
Černíny z.............................................. 25 045   045

Předbořice z......................................... 3  075   075

Bahno z ................................................ 2  095   095

Krasoňovice z ...................................... 25 12   12
Týniště z............................................... 2  14   14
Bykáň z ................................................ 15 155   155

Malešov................................................  35 19 85 275

Poličany z............................................. 5  325   325

Kutná Hora předm. z ........................... 35 36   36
Kutná Hora město................................  45 405 45 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 18 53
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2431
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 19 02 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  19 03 15 045 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  065   065

Kutná Hora město ...............................  25 09 1 10
Kutná Hora předm. z........................... 4  14   14
Poličany z ............................................ 35  175   175

Malešov ...............................................  45 22 05 225

Bykáň z................................................ 35  26   26
Týniště z .............................................. 15  275   275

Krasoňovice z...................................... 25  30   30
Bahno z ............................................... 3  33   33
Předbořice z ........................................ 2  35   35
Černíny z ............................................. 3  38   38
Štipoklasy z ......................................... 25  405   405

Zbraslavice..........................................  5 455 05 46
Hodkov z ............................................. 7  53   53
Hodkov zastávka z.............................. 25  555   555

Želivec z .............................................. 5  20 005   20 005

Zruč nad Sázavou .............................  85 20 09
 platí v  do 14.III. a od 3.X.
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2432
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou ..............................  19 48 60/79
Želivec z ............................................... 75 19 555   555

Hodkov zastávka z .............................. 5  20 005   20 005

Hodkov z .............................................. 25 03   03
Zbraslavice...........................................  7 10 05 105

Štipoklasy z.......................................... 3  135   135

Černíny z.............................................. 25 16   16
Předbořice z......................................... 3  19   19
Bahno z ................................................ 2  21   21
Krasoňovice z ...................................... 25 235   235

Týniště z............................................... 2  255   255

Bykáň z ................................................ 15 27   27
Malešov................................................  35 305   305

Poličany z............................................. 55 36   36
Kutná Hora předm. z ........................... 35 395   395

Kutná Hora město................................  45 44 1 45
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 20 53
 platí v  do 14.III. a od 3.X.
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2433
Motorový vůz ř. 810 Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město.
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 21 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  21 04 15 055 60/78
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město ...............................  25 10 1 11
Kutná Hora předm. z........................... 4  15   15
Poličany z ............................................ 35  185   185

Malešov ...............................................  45  23   23
Bykáň z................................................ 45  275   275

Týniště z .............................................. 15  29   29
Krasoňovice z...................................... 25  315   315

Bahno z ............................................... 3  345   345

Předbořice z ........................................ 2  365   365

Černíny z ............................................. 3  395   395

Štipoklasy z ......................................... 25  42   42
Zbraslavice..........................................  5  47   47
Hodkov z ............................................. 8  55   55
Hodkov zastávka z.............................. 25  575   575

Želivec z .............................................. 5  22 025   22 025

Zruč nad Sázavou .............................  85 22 11
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2435
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 23 06 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  23 07 15 085 60/78
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  105   105

Kutná Hora město................................  25 13 1 14
Kutná Hora předm. z ........................... 35 175   175

Poličany z............................................. 35 21   21
Malešov................................................  45 255   255

Bykáň z ................................................ 4  295   295

Týniště z............................................... 15 31   31
Krasoňovice z ...................................... 25 335   335

Bahno z ................................................ 3  365   365

Předbořice z......................................... 2  385   385

Černíny z.............................................. 25 41   41
Štipoklasy z.......................................... 25 435   435

Zbraslavice...........................................  45 48   48
Hodkov z .............................................. 8  56   56
Hodkov zastávka z .............................. 25 585   585

Želivec z ............................................... 5  0 035   0 035

Zruč nad Sázavou ..............................  85 0 12
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 2440
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  6 00 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  6 02   02
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 045 2 065 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 6 08

Os 2441
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 7 42 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  7 43 15 445 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  465   465

Kutná Hora město..............................  25 7 49
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2442
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  7 29 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  7 31   31
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  335 2 355 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 7 37

Os 2443
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 8 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  8 04 15 055 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město .............................  25 8 10

Os 2444
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  7 46 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  7 48   48
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  505 2 525 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 7 54

Os 2445
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 8 25 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  8 26 15 275 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  295   295

Kutná Hora město .............................  25 8 32
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2446
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  9 56 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  9 58   58
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 10 005 2 10 025 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 10 04

Os 2447
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 10 20 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  10 21 15 225 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  245   245

Kutná Hora město..............................  25 10 27

Os 2448
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  10 45 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  10 47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 10 53

Os 2449
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 11 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  11 04 15 055 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  075   075

Kutná Hora město..............................  25 11 10
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2450
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  11 38 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  11 40   40
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  425 2 445 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 11 46

Os 2451
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 13 03 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  13 04 15 055 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  075   075

Kutná Hora město .............................  25 13 10

Os 2452
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  13 40 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  13 42   42
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  445 2 465 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 13 48

Os 2453
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 13 57 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  13 58 15 595 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  14 015   14 015

Kutná Hora město .............................  25 14 04
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2454
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  14 15 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  14 17   17
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 195 2 215 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 14 23

Os 2455
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 14 32 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  14 33 15 345 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  365   365

Kutná Hora město..............................  25 14 39

Os 2456
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  15 32 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  15 34   34
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 365 2 385 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 15 40

Os 2457
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 15 30 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  15 31 15 325 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  345   345

Kutná Hora město..............................  25 15 37
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2458
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  15 56 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  15 58   58
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  16 005 2 16 025 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 16 04

Os 2459
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 16 01 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  16 02 15 035 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  055   055

Kutná Hora město .............................  25 16 08

Os 2460
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  16 19 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  16 21   21
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  235 2 255 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 16 27

Os 2461
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................ 16 35 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 1  16 36 15 375 50/30
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  395   395

Kutná Hora město .............................  25 16 42
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2462
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  17 45 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  17 47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 17 53

Os 2463
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 20 01 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  20 02 15 035 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  055   055

Kutná Hora město..............................  25 20 08

Os 2464
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  18 15 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  18 17   17
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 195 2 215 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 15 18 23

Os 2465
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 22 43 22 44 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 1  22 45 15 465 50/30
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 2  485   485

Kutná Hora město..............................  25 22 51
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Os 2466
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  19 14 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  19 16   16
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  185 2 205 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 19 22 19 23

Os 2468
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  19 45 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  19 47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 19 53

Os 2470
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  20 27 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  20 29   29
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  315 2 335 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 20 35 20 48

Os 2472
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město .............................  21 45 50/37
Kutná Hora-Sedlec z........................... 2  21 47   47
K.Hora hl.n.náv.L11a .......................... 25  495 2 515 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................ 15 21 53 21 54
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Os 2474
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora město..............................  22 55 50/37
Kutná Hora-Sedlec z ........................... 25 22 575   575

K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 25 23 00 2 23 02 30/15
Kutná Hora hl.n. ................................. 1 23 03

Sv 2491
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kutná Hora hl.n. ................................. 9 40 9 42 30/15
K.Hora hl.n.náv.L11a........................... 15 9 435 15 45 50/30
Kutná Hora město..............................  4 9 49

Os 15900 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 4 00 60/78
Závratec z ............................ 2  4 02   02
Žlebské Chvalovice z........... 15  035   035

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  06   06
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  085   085

Žleby zastávka z .................. 45  13   13
Žleby..................................... 1 4 17 2 19
Skovice.................................  1 35 225 05 23 15901
Vrdy-Koudelov z .................. 4  27   27
Čáslav místní nádr.............  6 4 33
 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlak 15900
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Os 15901 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  4 12 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  4 18   18
Skovice.................................  2 4 22 15 235 15900
Žleby..................................... 1 45 28 2 30
Žleby zastávka z .................. 3  33   33
Ronov nad Doubravou......... 2 5  38   38
Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 405   405

Žlebské Chvalovice z........... 25 43   43
Závratec z............................. 15 445   445

Třemošnice .........................  1 35 4 48
 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlak 15901

Rušící Os 15902 
Zavádějte v  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., kromě 27.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 4 24 60/78
Závratec z............................. 2  4 26   26
Žlebské Chvalovice z........... 15 275   275

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 30   30
Ronov nad Doubravou......... 2 25 325   325

Žleby zastávka z .................. 45 37   37
Žleby..................................... 1 4 41 2 43
Skovice................................. 1 35 465   465

Vrdy-Koudelov z................... 4  505   505

Čáslav místní nádr. ............  65 4 57
 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlaky 15900, 15901
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Os 15903 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  5 09 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  5 15   15
Skovice.................................  2 4 19 1 20 15904
Žleby..................................... 1 45 245 2 265

Žleby zastávka z .................. 3  295   295

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  345   345

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  37   37
Žlebské Chvalovice z........... 25  395   395

Závratec z ............................ 15  41   41
Třemošnice.........................  1 3 5 44
 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet vlak 15903

Os 15904 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 4 57 60/78
Závratec z ............................ 2  4 59   59
Žlebské Chvalovice z........... 15  5 005   5 005

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  03   03
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  055   055

Žleby zastávka z .................. 45  10   10
Žleby..................................... 1 4 14 2 16
Skovice.................................  1 35 195 05 20 15903
Vrdy-Koudelov z .................. 4  24   24
Čáslav místní nádr.............  6 5 30
 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet vlak 15904
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Rušící Os 15905 
Zavádějte v  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., kromě 27.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  5 25 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  5 31   31
Skovice................................. 1 4  35   35
Žleby..................................... 1 45 395 2 415

Žleby zastávka z .................. 3  445   445

Ronov nad Doubravou......... 2 5  495   495

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 52   52
Žlebské Chvalovice z........... 25 545   545

Závratec z............................. 15 56   56
Třemošnice .........................  1 3 5 59
 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet vlaky 15903, 15904

Os 15906
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 6 03 60/78
Závratec z............................. 2  6 05   05
Žlebské Chvalovice z........... 15 065   065

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 09   09
Ronov nad Doubravou......... 2 25 115   115

Žleby zastávka z .................. 45 16   16
Žleby..................................... 1 4 20 2 22
Skovice.................................  1 35 255 05 26 15907
Vrdy-Koudelov z................... 4  30   30
Čáslav místní nádr. ............  6 6 36
15907 jede v 
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Os 15907
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  6 15 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  6 21   21
Skovice.................................  2 4 25 1 26 15906
Žleby..................................... 1 45 305 2 325

Žleby zastávka z .................. 3  355   355

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  405   405

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  43   43
Žlebské Chvalovice z........... 25  455   455

Závratec z ............................ 15  47   47
Třemošnice.........................  1 3 6 50

Os 15908 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 7 03 60/78
Závratec z ............................ 2  7 05   05
Žlebské Chvalovice z........... 15  065   065

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  09   09
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  115   115

Žleby zastávka z .................. 45  16   16
Žleby..................................... 1 4 20 2 22
Skovice.................................  1 35 255 05 26 15909
Vrdy-Koudelov z .................. 4  30   30
Čáslav místní nádr.............  6 7 36
 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15908
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Os 15909 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  7 15 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  7 21   21
Skovice.................................  2 4 25 1 26 15908
Žleby..................................... 1 45 305 2 325

Žleby zastávka z .................. 3  355   355

Ronov nad Doubravou......... 2 5  405   405

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 43   43
Žlebské Chvalovice z........... 25 455   455

Závratec z............................. 15 47   47
Třemošnice .........................  1 3 7 50
 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15909
15908 jede v 

Os 15910 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 7 53 60/78
Závratec z............................. 2  7 55   55
Žlebské Chvalovice z........... 15 565   565

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 59   59
Ronov nad Doubravou......... 2 25 8 015   8 015

Žleby zastávka z .................. 45 06   06
Žleby.....................................  1 4 10 2 12
Skovice................................. 1 35 155   155

Vrdy-Koudelov z................... 4  195   195

Čáslav místní nádr. ............  65 8 26
 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15910
 jede-li rušící vlak 15912, nesmí jet vlak 15910
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Rušící Os 15911 
Zavádějte v  a 27.XII., 2., 9.V., kromě 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  7 35 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  7 41   41
Skovice................................. 1 4  45   45
Žleby..................................... 1 45 495 2 515

Žleby zastávka z .................. 3  545   545

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  595   595

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  8 02   8 02
Žlebské Chvalovice z........... 25  045   045

Závratec z ............................ 15  06   06
Třemošnice.........................  1 3 8 09
 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlaky 15908, 15909, 15910, 84263

Rušící Os 15912 
Zavádějte v  a 27.XII., 2., 9.V., kromě 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 8 11 60/78
Závratec z ............................ 2  8 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15  145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  17   17
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  195   195

Žleby zastávka z .................. 45  24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35  335   335

Vrdy-Koudelov z .................. 4  375   375

Čáslav místní nádr.............  65 8 44
 jede-li rušící vlak 15912, nesmí jet vlak 15910
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Os 15913
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  9 14 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  9 20   20
Skovice................................. 1 4  24   24
Žleby.....................................  1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou......... 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25 435   435

Závratec z............................. 15 45   45
Třemošnice .........................  1 3 9 48

Os 15914
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 10 11 60/78
Závratec z............................. 2  10 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15 145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 17   17
Ronov nad Doubravou......... 2 25 195   195

Žleby zastávka z .................. 45 24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35 335   335

Vrdy-Koudelov z................... 4  375   375

Čáslav místní nádr. ............  65 10 44
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Rušící Os 15915 
Zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  11 14 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  11 20   20
Skovice................................. 1 4  24   24
Žleby..................................... 1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25  435   435

Závratec z ............................ 15  45   45
Třemošnice.........................  1 3 11 48
 jede-li rušící vlak 15915, nesmí jet vlak 15916

Os 15916 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 11 11 60/78
Závratec z ............................ 2  11 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15  145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  17   17
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  195   195

Žleby zastávka z .................. 45  24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35  335   335

Vrdy-Koudelov z .................. 4  375   375

Čáslav místní nádr.............  65 11 44
 jede-li rušící vlak 15915, nesmí jet vlak 15916
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Os 15917
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  13 14 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  13 20   20
Skovice.................................  1 4 24   24 84260
Žleby..................................... 1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou......... 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25 435   435

Závratec z............................. 15 45   45
Třemošnice .........................  1 3 13 48
84260 jede v ,  a , nejede 24.XII. – 2.I., 6.IV., 1., 8.V., 6.VII., 28.IX., 28.X.

Rušící Os 15918 
Zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 14 11 60/78
Závratec z............................. 2  14 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15 145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 17   17
Ronov nad Doubravou......... 2 25 195   195

Žleby zastávka z .................. 45 24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35 335   335

Vrdy-Koudelov z................... 4  375   375

Čáslav místní nádr. ............  65 14 44
 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlaky 15919, 15920
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Os 15919 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  14 40 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  14 46   46
Skovice.................................  2 4 50 1 51 15920
Žleby..................................... 1 45 555 2 575

Žleby zastávka z .................. 3  15 005   15 005

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  055   055

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  08   08
Žlebské Chvalovice z........... 25  105   105

Závratec z ............................ 15  12   12
Třemošnice.........................  1 3 15 15
 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlak 15919

Os 15920 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 14 28 60/78
Závratec z ............................ 2  14 30   30
Žlebské Chvalovice z........... 15  315   315

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  34   34
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  365   365

Žleby zastávka z .................. 45  41   41
Žleby..................................... 1 4 45 2 47
Skovice.................................  1 35 505 05 51 15919
Vrdy-Koudelov z .................. 4  55   55
Čáslav místní nádr.............  6 15 01
 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlak 15920
15919 jede v , nejede 22.XII. – 2.I.
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Rušící Os 15921 
Zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  15 14 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  15 20   20
Skovice................................. 1 4  24   24
Žleby..................................... 1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou......... 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25 435   435

Závratec z............................. 15 45   45
Třemošnice .........................  1 3 15 48
 jede-li rušící vlak 15921, nesmí jet vlak 15923

Os 15922
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 16 11 60/78
Závratec z............................. 2  16 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15 145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 17   17
Ronov nad Doubravou......... 2 25 195   195

Žleby zastávka z .................. 45 24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35 335   335

Vrdy-Koudelov z................... 4  375   375

Čáslav místní nádr. ............  65 16 44
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Os 15923 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  15 34 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  15 40   40
Skovice................................. 1 4  44   44
Žleby..................................... 1 45 485 2 505

Žleby zastávka z .................. 3  535   535

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  585   585

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  16 01   16 01
Žlebské Chvalovice z........... 25  035   035

Závratec z ............................ 15  05   05
Třemošnice.........................  1 3 16 08
 jede-li rušící vlak 15921, nesmí jet vlak 15923

Os 15924
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 18 03 60/78
Závratec z ............................ 2  18 05   05
Žlebské Chvalovice z........... 15  065   065

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  09   09
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  115   115

Žleby zastávka z .................. 45  16   16
Žleby..................................... 1 4 20 2 22
Skovice.................................  1 35 255 05 26 15927
Vrdy-Koudelov z .................. 4  30   30
Čáslav místní nádr.............  6 18 36
15927 jede v , nejede 22.XII. – 2.I.
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Os 15925
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  17 14 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  17 20   20
Skovice................................. 1 4  24   24
Žleby.....................................  1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou......... 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25 435   435

Závratec z............................. 15 45   45
Třemošnice .........................  1 3 17 48

Os 15926
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice .........................  1 19 03 60/78
Závratec z............................. 2  19 05   05
Žlebské Chvalovice z........... 15 065   065

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 09   09
Ronov nad Doubravou......... 2 25 115   115

Žleby zastávka z .................. 45 16   16
Žleby..................................... 1 4 20 2 22
Skovice.................................  1 35 255 05 26 15929
Vrdy-Koudelov z................... 4  30   30
Čáslav místní nádr. ............  6 19 36
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Os 15927
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr.............  18 15 60/63
Vrdy-Koudelov z .................. 6  18 21   21
Skovice.................................  2 4 25 1 26 15924
Žleby..................................... 1 45 305 2 325

Žleby zastávka z .................. 3  355   355

Ronov nad Doubravou ........ 2 5  405   405

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  43   43
Žlebské Chvalovice z........... 25  455   455

Závratec z ............................ 15  47   47
Třemošnice.........................  1 3 18 50

Os 15928
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Třemošnice.........................  1 20 11 60/78
Závratec z ............................ 2  20 13   13
Žlebské Chvalovice z........... 15  145   145

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25  17   17
Ronov nad Doubravou ........ 2 25  195   195

Žleby zastávka z .................. 45  24   24
Žleby..................................... 1 4 28 2 30
Skovice................................. 1 35  335   335

Vrdy-Koudelov z .................. 4  375   375

Čáslav místní nádr.............  65 20 44
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Os 15929
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  19 15 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  19 21   21
Skovice.................................  2 4 25 1 26 15926
Žleby..................................... 1 45 305 2 325

Žleby zastávka z .................. 3  355   355

Ronov nad Doubravou......... 2 5  405   405

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 43   43
Žlebské Chvalovice z........... 25 455   455

Závratec z............................. 15 47   47
Třemošnice .........................  1 3 19 50
15926 jede v , nejede 22.XII. – 2.I.

Os 15931
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čáslav místní nádr. ............  21 14 60/63
Vrdy-Koudelov z................... 6  21 20   20
Skovice................................. 1 4  24   24
Žleby..................................... 1 45 285 2 305

Žleby zastávka z .................. 3  335   335

Ronov nad Doubravou......... 2 5  385   385

Ronov n.Doubr.zast.z .......... 25 41   41
Žlebské Chvalovice z........... 25 435   435

Závratec z............................. 15 45   45
Třemošnice .........................  1 3 21 48
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Os 19300
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 3 40 60/58
Radim z ................................ 5  3 45   45
Chotutice z ........................... 25  475   475

Chroustov z.......................... 25  50   50
Vrbčany z ............................. 4  54   54
Plaňany ................................ 4 58 05 585

Plaňany zastávka z.............. 2  4 005   4 005

Žabonosy z .......................... 2  025   025

Zalešany z............................ 25  05   05
Bošice .................................  2 4 09 6 15
Kouřim.................................  2 6 4 21

Os 19301
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bošice .................................  2 4 15 60/71
Zalešany z............................ 3  4 18   18
Žabonosy z .......................... 3  21   21
Plaňany zastávka z.............. 2  23   23
Plaňany ................................ 3 26 1 27
Vrbčany z ............................. 35  305   305

Chroustov z.......................... 35  34   34
Chotutice z ........................... 3  37   37
Radim z ................................ 25  395   395

Pečky ................................... 55 4 45
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Os / Rušící Os 19302 
Pečky - Plaňany / Plaňany - Bošice

Plaňany - Bošice zavádějte v  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., kromě 27.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 4 14 60/46
Radim z ................................ 5  4 19   19
Chotutice z ........................... 25 215   215

Chroustov z .......................... 25 24   24
Vrbčany z ............................. 4  28   28
Plaňany................................. 4 32 05 325

Plaňany zastávka z .............. 2  345   345

Žabonosy z........................... 2  365   365

Zalešany z ............................ 25 39   39
Bošice.................................. 2 4 4 43
 jede-li rušící vlak 19302, nesmí jet vlak 19305 v úseku Kouřim - Bošice

Rušící Os / Os 19303 
Bošice - Plaňany / Plaňany - Pečky

Bošice - Plaňany zavádějte v  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., kromě 27.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bošice.................................. 2 4 46 60/71
Zalešany z ............................ 3  4 49   49
Žabonosy z........................... 3  52   52
Plaňany zastávka z .............. 2  54   54
Plaňany................................. 3 57 1 58
Vrbčany z ............................. 35 5 015   5 015

Chroustov z .......................... 35 05   05
Chotutice z ........................... 3  08   08
Radim z ................................ 25 105   105

Pečky ................................... 55 5 16
 jede-li rušící vlak 19303, nesmí jet vlak 19305
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Os / Rušící Os 19304 
Kolín - Pečky - Plaňany / Plaňany - Kouřim

Plaňany - Kouřim zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 5 09 5 21 60/58
Radim z ................................ 5  5 26   26
Chotutice z ........................... 25  285   285

Chroustov z.......................... 25  31   31
Vrbčany z ............................. 4  35   35
Plaňany ................................ 4 39 05 395

Plaňany zastávka z.............. 2  415   415

Žabonosy z .......................... 2  435   435

Zalešany z............................ 25  46   46
Bošice ................................. 2 4  50   50
Kouřim.................................  2 6 5 56
 jede-li rušící vlak 19304, nesmí jet vlak 19306

Os 19305 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 4 51 60/71
Bošice ................................. 2 6  4 57   57
Zalešany z............................ 3  5 00   5 00
Žabonosy z .......................... 3  03   03
Plaňany zastávka z.............. 2  05   05
Plaňany ................................ 3 08 1 09
Vrbčany z ............................. 35  125   125

Chroustov z.......................... 35  16   16
Chotutice z ........................... 3  19   19
Radim z ................................ 25  215   215

Pečky ................................... 55 5 27
 jede-li rušící vlak 19302, nesmí jet vlak 19305 v úseku Kouřim - Bošice
 jede-li rušící vlak 19303, nesmí jet vlak 19305
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Os 19306 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 5 37 60/58
Radim z ................................ 5  5 42   42
Chotutice z ........................... 25 445   445

Chroustov z .......................... 25 47   47
Vrbčany z ............................. 4  51   51
Plaňany................................. 4 55 25 575

Plaňany zastávka z .............. 2  595   595

Žabonosy z........................... 2  6 015   6 015

Zalešany z ............................ 25 04   04
Bošice.................................. 2 4  08   08
Kouřim .................................  2 6 6 14
 jede-li rušící vlak 19304, nesmí jet vlak 19306
 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlak 19306

Rušící Os / Os 19307 
Kouřim - Plaňany / Plaňany - Pečky

Kouřim - Plaňany zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 6 08 60/71
Bošice.................................. 2 6  6 14   14
Zalešany z ............................ 3  17   17
Žabonosy z........................... 3  20   20
Plaňany zastávka z .............. 2  22   22
Plaňany................................. 3 25 1 26
Vrbčany z ............................. 35 295   295

Chroustov z .......................... 35 33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25 385   385

Pečky ................................... 55 6 44
 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlaky 19306, 19309
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Os 19308
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 7 06 60/58
Radim z ................................ 5  7 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 25 265

Plaňany zastávka z.............. 2  285   285

Žabonosy z .......................... 2  305   305

Zalešany z............................ 25  33   33
Bošice ................................. 2 4  37   37
Kouřim.................................  2 6 7 43

Os 19309 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 6 18 60/71
Bošice ................................. 2 6  6 24   24
Zalešany z............................ 3  27   27
Žabonosy z .......................... 3  30   30
Plaňany zastávka z.............. 2  32   32
Plaňany ................................  3 35 6 41
Vrbčany z ............................. 35  445   445

Chroustov z.......................... 35  48   48
Chotutice z ........................... 3  51   51
Radim z ................................ 25  535   535

Pečky ................................... 55 6 59
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlak 19309
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Os 19310
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 9 06 60/58
Radim z ................................ 5  9 11   11
Chotutice z ........................... 25 135   135

Chroustov z .......................... 25 16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany................................. 4 24 05 245

Plaňany zastávka z .............. 2  265   265

Žabonosy z........................... 2  285   285

Zalešany z ............................ 25 31   31
Bošice.................................. 2 4  35   35
Kouřim .................................  2 6 9 41 84230
84230 jede v  a , nejede 25.XII. – 1.I., 17.XI.

Os 19311
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 8 08 60/71
Bošice.................................. 2 6  8 14   14
Zalešany z ............................ 3  17   17
Žabonosy z........................... 3  20   20
Plaňany zastávka z .............. 2  22   22
Plaňany................................. 3 25 1 26
Vrbčany z ............................. 35 295   295

Chroustov z .......................... 35 33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25 385   385

Pečky ................................... 55 8 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19312
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 11 06 60/58
Radim z ................................ 5  11 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 05 245

Plaňany zastávka z.............. 2  265   265

Žabonosy z .......................... 2  285   285

Zalešany z............................ 25  31   31
Bošice ................................. 2 4  35   35
Kouřim.................................  2 6 11 41

Os 19313
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 10 08 60/71
Bošice ................................. 2 6  10 14   14
Zalešany z............................ 3  17   17
Žabonosy z .......................... 3  20   20
Plaňany zastávka z.............. 2  22   22
Plaňany ................................ 3 25 1 26
Vrbčany z ............................. 35  295   295

Chroustov z.......................... 35  33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25  385   385

Pečky ................................... 55 10 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19314
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 13 06 60/58
Radim z ................................ 5  13 11   11
Chotutice z ........................... 25 135   135

Chroustov z .......................... 25 16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany................................. 4 24 05 245

Plaňany zastávka z .............. 2  265   265

Žabonosy z........................... 2  285   285

Zalešany z ............................ 25 31   31
Bošice.................................. 2 4  35   35
Kouřim .................................  2 6 13 41

Os 19315
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 12 08 60/71
Bošice.................................. 2 6  12 14   14
Zalešany z ............................ 3  17   17
Žabonosy z........................... 3  20   20
Plaňany zastávka z .............. 2  22   22
Plaňany................................. 3 25 1 26
Vrbčany z ............................. 35 295   295

Chroustov z .......................... 35 33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25 385   385

Pečky ................................... 55 12 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19316
Kolín - Pečky - Kouřim

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 13 57 14 06 60/58
Radim z ................................ 5  14 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 05 245

Plaňany zastávka z.............. 2  265   265

Žabonosy z .......................... 2  285   285

Zalešany z............................ 25  31   31
Bošice ................................. 2 4  35   35
Kouřim.................................  2 6 14 41

Os 19317
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 14 06 60/71
Bošice ................................. 2 6  14 12   12
Zalešany z............................ 3  15   15
Žabonosy z .......................... 3  18   18
Plaňany zastávka z.............. 2  20   20
Plaňany ................................ 3 23 3 26
Vrbčany z ............................. 35  295   295

Chroustov z.......................... 35  33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25  385   385

Pečky ................................... 55 14 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19318
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 15 06 60/58
Radim z ................................ 5  15 11   11
Chotutice z ........................... 25 135   135

Chroustov z .......................... 25 16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany................................. 4 24 05 245

Plaňany zastávka z .............. 2  265   265

Žabonosy z........................... 2  285   285

Zalešany z ............................ 25 31   31
Bošice.................................. 2 4  35   35
Kouřim .................................  2 6 15 41

Os 19319
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 15 06 60/71
Bošice.................................. 2 6  15 12   12
Zalešany z ............................ 3  15   15
Žabonosy z........................... 3  18   18
Plaňany zastávka z .............. 2  20   20
Plaňany................................. 3 23 3 26
Vrbčany z ............................. 35 295   295

Chroustov z .......................... 35 33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25 385   385

Pečky ................................... 55 15 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19320
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 16 06 60/58
Radim z ................................ 5  16 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 05 245

Plaňany zastávka z.............. 2  265   265

Žabonosy z .......................... 2  285   285

Zalešany z............................ 25  31   31
Bošice ................................. 2 4  35   35
Kouřim.................................  2 6 16 41

Os 19321
Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 16 06 60/71
Bošice ................................. 2 6  16 12   12
Zalešany z............................ 3  15   15
Žabonosy z .......................... 3  18   18
Plaňany zastávka z.............. 2  20   20
Plaňany ................................ 3 23 3 26
Vrbčany z ............................. 35  295   295

Chroustov z.......................... 35  33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25  385   385

Pečky ................................... 55 16 44 16 48
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19322
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 17 09 60/58
Radim z ................................ 5  17 14   14
Chotutice z ........................... 25 165   165

Chroustov z .......................... 25 19   19
Vrbčany z ............................. 4  23   23
Plaňany................................. 4 27 05 275

Plaňany zastávka z .............. 2  295   295

Žabonosy z........................... 2  315   315

Zalešany z ............................ 25 34   34
Bošice.................................. 2 4  38   38
Kouřim .................................  2 6 17 44

Os 19323
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 17 09 60/71
Bošice.................................. 2 6  17 15   15
Zalešany z ............................ 3  18   18
Žabonosy z........................... 3  21   21
Plaňany zastávka z .............. 2  23   23
Plaňany................................. 3 26 3 29
Vrbčany z ............................. 35 325   325

Chroustov z .......................... 35 36   36
Chotutice z ........................... 3  39   39
Radim z ................................ 25 415   415

Pečky ................................... 55 17 47
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19324
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 18 06 60/58
Radim z ................................ 5  18 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 05 245

Plaňany zastávka z.............. 2  265   265

Žabonosy z .......................... 2  285   285

Zalešany z............................ 25  31   31
Bošice ................................. 2 4  35   35
Kouřim.................................  2 6 18 41

Os 19325
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 18 06 60/71
Bošice ................................. 2 6  18 12   12
Zalešany z............................ 3  15   15
Žabonosy z .......................... 3  18   18
Plaňany zastávka z.............. 2  20   20
Plaňany ................................ 3 23 3 26
Vrbčany z ............................. 35  295   295

Chroustov z.......................... 35  33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25  385   385

Pečky ................................... 55 18 44
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19326
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 19 06 60/58
Radim z ................................ 5  19 11   11
Chotutice z ........................... 25 135   135

Chroustov z .......................... 25 16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany................................. 4 24 05 245

Plaňany zastávka z .............. 2  265   265

Žabonosy z........................... 2  285   285

Zalešany z ............................ 25 31   31
Bošice.................................. 2 4  35   35
Kouřim .................................  2 6 19 41

Os 19327
Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 19 06 60/71
Bošice.................................. 2 6  19 12   12
Zalešany z ............................ 3  15   15
Žabonosy z........................... 3  18   18
Plaňany zastávka z .............. 2  20   20
Plaňany................................. 3 23 3 26
Vrbčany z ............................. 35 295   295

Chroustov z .......................... 35 33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25 385   385

Pečky ................................... 55 19 44 19 48
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19328
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Pečky ................................... 22 06 60/58
Radim z ................................ 5  22 11   11
Chotutice z ........................... 25  135   135

Chroustov z.......................... 25  16   16
Vrbčany z ............................. 4  20   20
Plaňany ................................ 4 24 05 245

Plaňany zastávka z.............. 2  265   265

Žabonosy z .......................... 2  285   285

Zalešany z............................ 25  31   31
Bošice ................................. 2 4  35   35
Kouřim.................................  2 6 22 41

Os 19329
Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim.................................  2 20 04 60/71
Bošice ................................. 2 6  20 10   10
Zalešany z............................ 3  13   13
Žabonosy z .......................... 3  16   16
Plaňany zastávka z.............. 2  18   18
Plaňany ................................  3 21 5 26
Vrbčany z ............................. 35  295   295

Chroustov z.......................... 35  33   33
Chotutice z ........................... 3  36   36
Radim z ................................ 25  385   385

Pečky ................................... 55 20 44 21 00
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19331
Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kouřim .................................  2 22 45 60/71
Bošice.................................. 2 6  22 51   51
Zalešany z ............................ 3  54   54
Žabonosy z........................... 3  57   57
Plaňany zastávka z .............. 2  59   59
Plaňany................................. 3 23 02 1 23 03
Vrbčany z ............................. 35 065   065

Chroustov z .......................... 35 10   10
Chotutice z ........................... 3  13   13
Radim z ................................ 25 155   155

Pečky ................................... 55 23 21 23 24

Os 19340
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Pečky .................................................. 6 20 60/46
Radim z ............................................... 5  6 25   25
Chotutice z .......................................... 25  275   275

Chroustov z ......................................... 25  30   30
Vrbčany z ............................................ 4  34   34
Plaňany...............................................  4 6 38
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 19341
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Plaňany............................................... 5 58 60/53
Vrbčany z ............................................ 35  6 015   6 015

Chroustov z ......................................... 35  05   05
Chotutice z .......................................... 3  08   08
Radim z ............................................... 25  105   105

Pečky .................................................. 55 6 16
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 19342
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Pečky ................................................... 20 06 60/46
Radim z ................................................ 5  20 11   11
Chotutice z ........................................... 25 135   135

Chroustov z.......................................... 25 16   16
Vrbčany z ............................................. 4  20   20
Plaňany ...............................................  4 20 24
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 19343
Plaňany - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Plaňany ............................................... 7 27 60/53
Vrbčany z ............................................. 35 7 305   305

Chroustov z.......................................... 35 34   34
Chotutice z ........................................... 3  37   37
Radim z ................................................ 25 395   395

Pečky ................................................... 55 7 45 7 55
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22200
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 4 11 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  4 135   135

Hluboký Důl z ...................................... 3  165   165

Červené Pečky nz............................... 35  20   20
Ratboř..................................................  5 25 05 255

Kořenice z ........................................... 25  28   28
Chotouchov z ...................................... 2  30   30
Pučery z .............................................. 2  32   32
Bečváry ..............................................  45 365 35 40
Drahobudice z ..................................... 3  43   43
Hatě z .................................................. 35  465   465

Chmeliště nz ....................................... 3  495   495

Uhlířské Janovice................................  35 53 8 5 01
Mitrov z................................................ 3  5 04   04
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  095   095

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  135   135

Rataje nad Sázavou z......................... 9  225   225

Ledečko ..............................................  35 5 26
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22201
Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  3 58 3 59 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  4 02   4 02
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  11   11
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 155   155

Mitrov z................................................. 6  215   215

Uhlířské Janovice ................................  35 25 05 255

Chmeliště nz ........................................ 25 28   28
Hatě z................................................... 3  31   31
Drahobudice z...................................... 4  35   35
Bečváry ...............................................  35 385 05 39
Pučery z ............................................... 4  43   43
Chotouchov z....................................... 2  45   45
Kořenice z ............................................ 25 475   475

Ratboř ..................................................  3 505 05 51
Červené Pečky nz................................ 45 555   555

Hluboký Důl z....................................... 35 59   59
Kolín místní nádr. z.............................. 3  5 02   5 02
Kolín .................................................... 3 5 05
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22202
Kolín - Ledečko - Sázava-Černé Budy

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 6 32 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  6 345   345

Hluboký Důl z ...................................... 3  375   375

Červené Pečky nz............................... 35  41   41
Ratboř..................................................  5 46 05 465

Kořenice z ........................................... 25  49   49
Chotouchov z ...................................... 2  51   51
Pučery z .............................................. 2  53   53
Bečváry ..............................................  45 575 05 58
Drahobudice z ..................................... 3  7 01   7 01
Hatě z .................................................. 35  045   045

Chmeliště nz ....................................... 3  075   075

Uhlířské Janovice................................  35 11 1 12
Mitrov z................................................ 3  15   15
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  205   205

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  245   245

Rataje nad Sázavou z......................... 9  335   335

Ledečko ..............................................  35 7 37 7 38
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22203
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  6 15 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  6 18   18
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  27   27
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 315   315

Mitrov z................................................. 6  375   375

Uhlířské Janovice ................................  35 41 1 42
Chmeliště nz ........................................ 25 445   445

Hatě z................................................... 3  475   475

Drahobudice z...................................... 4  515   515

Bečváry ...............................................  35 55 3 58
Pučery z ............................................... 4  7 02   7 02
Chotouchov z....................................... 2  04   04
Kořenice z ............................................ 25 065   065

Ratboř ..................................................  3 095 05 10
Červené Pečky nz................................ 45 145   145

Hluboký Důl z....................................... 35 18   18
Kolín místní nádr. z.............................. 3  21   21
Kolín .................................................... 3 7 24
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22204
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 8 50 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  8 525   525

Hluboký Důl z ...................................... 3  555   555

Červené Pečky nz............................... 35  59   59
Ratboř..................................................  5 9 04 4 9 08
Kořenice z ........................................... 25  105   105

Chotouchov z ...................................... 2  125   125

Pučery z .............................................. 2  145   145

Bečváry ..............................................  45 19 1 20
Drahobudice z ..................................... 3  23   23
Hatě z .................................................. 35  265   265

Chmeliště nz ....................................... 3  295   295

Uhlířské Janovice................................  35 33 1 34
Mitrov z................................................ 3  37   37
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  425   425

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  465   465

Rataje nad Sázavou z......................... 9  555   555

Ledečko ..............................................  35 9 59
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22205
Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  8 13 8 14 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  8 17   17
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  26   26
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 305   305

Mitrov z................................................. 6  365   365

Uhlířské Janovice ................................  35 40 1 41
Chmeliště nz ........................................ 25 435   435

Hatě z................................................... 3  465   465

Drahobudice z...................................... 4  505   505

Bečváry ...............................................  35 54 1 55
Pučery z ............................................... 4  59   59
Chotouchov z....................................... 2  9 01   9 01
Kořenice z ............................................ 25 035   035

Ratboř ..................................................  3 065 05 07
Červené Pečky nz................................ 45 115   115

Hluboký Důl z....................................... 35 15   15
Kolín místní nádr. z.............................. 3  18   18
Kolín .................................................... 3 9 21
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22206
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 11 00 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  11 025   025

Hluboký Důl z ...................................... 3  055   055

Červené Pečky nz............................... 35  09   09
Ratboř..................................................  5 14 1 15
Kořenice z ........................................... 25  175   175

Chotouchov z ...................................... 2  195   195

Pučery z .............................................. 2  215   215

Bečváry ..............................................  45 26 1 27
Drahobudice z ..................................... 3  30   30
Hatě z .................................................. 35  335   335

Chmeliště nz ....................................... 3  365   365

Uhlířské Janovice................................  35 40 1 41
Mitrov z................................................ 3  44   44
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  495   495

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  535   535

Rataje nad Sázavou z......................... 9  12 025   12 025

Ledečko ..............................................  35 12 06
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22207
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  12 14 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  12 17   17
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  26   26
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 305   305

Mitrov z................................................. 6  365   365

Uhlířské Janovice ................................  35 40 1 41
Chmeliště nz ........................................ 25 435   435

Hatě z................................................... 3  465   465

Drahobudice z...................................... 4  505   505

Bečváry ...............................................  35 54 1 55
Pučery z ............................................... 4  59   59
Chotouchov z....................................... 2  13 01   13 01
Kořenice z ............................................ 25 035   035

Ratboř ..................................................  3 065 05 07
Červené Pečky nz................................ 45 115   115

Hluboký Důl z....................................... 35 15   15
Kolín místní nádr. z.............................. 3  18   18
Kolín .................................................... 3 13 21
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22208
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 12 26 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  12 285   285

Hluboký Důl z ...................................... 3  315   315

Červené Pečky nz............................... 35  35   35
Ratboř..................................................  5 40 1 41
Kořenice z ........................................... 25  435   435

Chotouchov z ...................................... 2  455   455

Pučery z .............................................. 2  475   475

Bečváry ..............................................  45 52 3 55
Drahobudice z ..................................... 3  58   58
Hatě z .................................................. 35  13 015   13 015

Chmeliště nz ....................................... 3  045   045

Uhlířské Janovice................................  35 08 1 09
Mitrov z................................................ 3  12   12
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  175   175

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  215   215

Rataje nad Sázavou z......................... 9  305   305

Ledečko ..............................................  35 13 34
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22209
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  14 05 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  14 08   08
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  17   17
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 215   215

Mitrov z................................................. 6  275   275

Uhlířské Janovice ................................  35 31 1 32
Chmeliště nz ........................................ 25 345   345

Hatě z................................................... 3  375   375

Drahobudice z...................................... 4  415   415

Bečváry ...............................................  35 45 05 455

Pučery z ............................................... 4  495   495

Chotouchov z....................................... 2  515   515

Kořenice z ............................................ 25 54   54
Ratboř ..................................................  3 57 3 15 00
Červené Pečky nz................................ 45 15 045   045

Hluboký Důl z....................................... 35 08   08
Kolín místní nádr. z.............................. 3  11   11
Kolín .................................................... 3 15 14
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22210
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 14 45 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  14 475   475

Hluboký Důl z ...................................... 3  505   505

Červené Pečky nz............................... 35  54   54
Ratboř..................................................  5 59 1 15 00
Kořenice z ........................................... 25  15 025   025

Chotouchov z ...................................... 2  045   045

Pučery z .............................................. 2  065   065

Bečváry ..............................................  45 11 1 12
Drahobudice z ..................................... 3  15   15
Hatě z .................................................. 35  185   185

Chmeliště nz ....................................... 3  215   215

Uhlířské Janovice................................  35 25 1 26
Mitrov z................................................ 3  29   29
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  345   345

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  385   385

Rataje nad Sázavou z......................... 9  475   475

Ledečko ..............................................  35 15 51
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22211
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  16 03 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  16 06   06
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  15   15
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 195   195

Mitrov z................................................. 6  255   255

Uhlířské Janovice ................................  35 29 7 36
Chmeliště nz ........................................ 25 385   385

Hatě z................................................... 3  415   415

Drahobudice z...................................... 4  455   455

Bečváry ...............................................  35 49 05 495

Pučery z ............................................... 4  535   535

Chotouchov z....................................... 2  555   555

Kořenice z ............................................ 25 58   58
Ratboř ..................................................  3 17 01 3 17 04
Červené Pečky nz................................ 45 085   085

Hluboký Důl z....................................... 35 12   12
Kolín místní nádr. z.............................. 3  15   15
Kolín .................................................... 3 17 18
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22212
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 16 49 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  16 515   515

Hluboký Důl z ...................................... 3  545   545

Červené Pečky nz............................... 35  58   58
Ratboř..................................................  5 17 03 1 17 04
Kořenice z ........................................... 25  065   065

Chotouchov z ...................................... 2  085   085

Pučery z .............................................. 2  105   105

Bečváry ..............................................  45 15 1 16
Drahobudice z ..................................... 3  19   19
Hatě z .................................................. 35  225   225

Chmeliště nz ....................................... 3  255   255

Uhlířské Janovice................................  35 29 1 30
Mitrov z................................................ 3  33   33
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  385   385

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  425   425

Rataje nad Sázavou z......................... 9  515   515

Ledečko ..............................................  35 17 55
 platí v  a 



88

SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22213
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  18 04 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  18 07   07
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  16   16
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 205   205

Mitrov z................................................. 6  265   265

Uhlířské Janovice ................................  35 30 1 31
Chmeliště nz ........................................ 25 335   335

Hatě z................................................... 3  365   365

Drahobudice z...................................... 4  405   405

Bečváry ...............................................  35 44 1 45
Pučery z ............................................... 4  49   49
Chotouchov z....................................... 2  51   51
Kořenice z ............................................ 25 535   535

Ratboř ..................................................  3 565 35 19 00
Červené Pečky nz................................ 45 19 045   045

Hluboký Důl z....................................... 35 08   08
Kolín místní nádr. z.............................. 3  11   11
Kolín .................................................... 3 19 14
 platí v  a 
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SJŘ 515 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 22214
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 18 45 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  18 475   475

Hluboký Důl z ...................................... 3  505   505

Červené Pečky nz............................... 35  54   54
Ratboř..................................................  5 59 1 19 00
Kořenice z ........................................... 25  19 025   025

Chotouchov z ...................................... 2  045   045

Pučery z .............................................. 2  065   065

Bečváry ..............................................  45 11 1 12
Drahobudice z ..................................... 3  15   15
Hatě z .................................................. 35  185   185

Chmeliště nz ....................................... 3  215   215

Uhlířské Janovice................................  35 25 1 26
Mitrov z................................................ 3  29   29
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  345   345

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  385   385

Rataje nad Sázavou z......................... 9  475   475

Ledečko ..............................................  35 19 51
 platí v  a 
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Os 22215
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko...............................................  20 13 60/79
Rataje nad Sázavou z ......................... 3  20 16   16
Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 9  25   25
Mirošovice u R.n.S.z............................ 45 295   295

Mitrov z................................................. 6  355   355

Uhlířské Janovice ................................  35 39 1 40
Chmeliště nz ........................................ 25 425   425

Hatě z................................................... 3  455   455

Drahobudice z...................................... 4  495   495

Bečváry ...............................................  35 53 1 54
Pučery z ............................................... 4  58   58
Chotouchov z....................................... 2  21 00   21 00
Kořenice z ............................................ 25 025   025

Ratboř ..................................................  3 055 35 09
Červené Pečky nz................................ 45 135   135

Hluboký Důl z....................................... 35 17   17
Kolín místní nádr. z.............................. 3  20   20
Kolín .................................................... 3 21 23
 platí v , ,  a 23., 31.XII., 30.IV., 7.V., 27.X., 16.XI.
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Os 22216
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 20 54 60/78
Kolín místní nádr. z ............................. 25  20 565   565

Hluboký Důl z ...................................... 3  595   595

Červené Pečky nz............................... 35  21 03   21 03
Ratboř..................................................  5 08 05 085

Kořenice z ........................................... 25  11   11
Chotouchov z ...................................... 2  13   13
Pučery z .............................................. 2  15   15
Bečváry ..............................................  45 195 05 20
Drahobudice z ..................................... 3  23   23
Hatě z .................................................. 35  265   265

Chmeliště nz ....................................... 3  295   295

Uhlířské Janovice................................  35 33 1 34
Mitrov z................................................ 3  37   37
Mirošovice u R.n.S.z........................... 55  425   425

Rataje n.Sáz.předm.z ......................... 4  465   465

Rataje nad Sázavou z......................... 9  555   555

Ledečko ..............................................  35 21 59
 platí v , ,  a 23., 31.XII., 30.IV., 7.V., 27.X., 16.XI.
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Os 22218
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín .................................................... 22 52 60/78
Kolín místní nádr. z.............................. 25 22 545   545

Hluboký Důl z....................................... 3  575   575

Červené Pečky nz................................ 35 23 01   23 01
Ratboř ..................................................  5 06 05 065

Kořenice z ............................................ 25 09   09
Chotouchov z....................................... 2  11   11
Pučery z ............................................... 2  13   13
Bečváry ...............................................  45 175 05 18
Drahobudice z...................................... 3  21   21
Hatě z................................................... 35 245   245

Chmeliště nz ........................................ 3  275   275

Uhlířské Janovice ................................  35 31 1 32
Mitrov z................................................. 3  35   35
Mirošovice u R.n.S.z............................ 55 405   405

Rataje n.Sáz.předm.z .......................... 4  445   445

Rataje nad Sázavou z ......................... 9  535   535

Ledečko...............................................  35 23 57
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Os 22220
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín.................................................... 13 45 60/71
Kolín místní nádr. z ............................. 25  13 475   475

Hluboký Důl z ...................................... 3  505   505

Červené Pečky nz............................... 35  54   54
Ratboř..................................................  5 59 1 14 00
Kořenice z ........................................... 25  14 025   025

Chotouchov z ...................................... 2  045   045

Pučery z .............................................. 2  065   065

Bečváry ..............................................  45 11 1 12
Drahobudice z ..................................... 3  15   15
Hatě z .................................................. 35  185   185

Chmeliště nz ....................................... 3  215   215

Uhlířské Janovice .............................  35 14 25
 platí v  a 

Os 22221
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Uhlířské Janovice .............................  5 37 60/79
Chmeliště nz ....................................... 25  5 395   395

Hatě z .................................................. 3  425   425

Drahobudice z ..................................... 4  465   465

Bečváry ..............................................  35 50 1 51
Pučery z .............................................. 4  55   55
Chotouchov z ...................................... 2  57   57
Kořenice z ........................................... 25  595   595

Ratboř..................................................  3 6 025 05 6 03
Červené Pečky nz............................... 45  075   075

Hluboký Důl z ...................................... 35  11   11
Kolín místní nádr. z ............................. 3  14   14
Kolín.................................................... 3 6 17
 platí v  a 
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Os 22222
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Kolín .................................................... 15 45 60/71
Kolín místní nádr. z.............................. 25 15 475   475

Hluboký Důl z....................................... 3  505   505

Červené Pečky nz................................ 35 54   54
Ratboř ..................................................  5 59 1 16 00
Kořenice z ............................................ 25 16 025   025

Chotouchov z....................................... 2  045   045

Pučery z ............................................... 2  065   065

Bečváry ...............................................  45 11 1 12
Drahobudice z...................................... 3  15   15
Hatě z................................................... 35 185   185

Chmeliště nz ........................................ 3  215   215

Uhlířské Janovice ..............................  35 16 25
 platí v  a 

Os 22223
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Uhlířské Janovice ..............................  15 32 60/79
Chmeliště nz ........................................ 25 15 345   345

Hatě z................................................... 3  375   375

Drahobudice z...................................... 4  415   415

Bečváry ...............................................  35 45 05 455

Pučery z ............................................... 4  495   495

Chotouchov z....................................... 2  515   515

Kořenice z ............................................ 25 54   54
Ratboř ..................................................  3 57 3 16 00
Červené Pečky nz................................ 45 16 045   045

Hluboký Důl z....................................... 35 08   08
Kolín místní nádr. z.............................. 3  11   11
Kolín .................................................... 3 16 14
 platí v  a 




